



В г. Н.Новгороде бывший начальник службы благоустройства Автозаводского парка признан виновным во взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следователем СО по Автозаводскому району г. Н.Новгорода СУ СКР по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику службы благоустройства и озеленения Муниципального предприятия г. Н. Новгорода «Автозаводский парк». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом – 3 эпизода), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 3 эпизода).

Следствием и судом установлено, что с февраля по сентябрь 2019 года подсудимый неоднократно получал взятки в виде денег от лиц, обязанных по решению суда проходить обязательные работы и уклоняющихся от их выполнения. При этом подсудимый, злоупотребляя своими должностными полномочиями, оформлял табеля учета рабочего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

времени, и проставлял отметки о прохождении гражданами обязательных работ на территории МП «Автозаводский парк» без их реального выполнения.

Преступная деятельность подозреваемого пресечена в результате совместных действий следователей СУ СК России по Нижегородской области и сотрудников отделения № 1 ОЭБ и ПК УМВД России по г. Нижний Новгород.

С занимаемой должности фигурант уволен.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно. Приговор не вступил в законную силу.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1643965>